

ROMÂNIA
JUDEȚUL MEHEDINȚI
ORAȘUL BAI A DE ARAMĂ
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat azi 19.04.2022, la sediul Consiliului Local al orașului Baia de Aramă, județul Mehedinți, unde are loc ședința extraordinară de îndată a Consiliului Local al orașului Baia de Aramă, convocată prin Dispoziția nr. 206 din 19.04.2022, emisă de primarul orașului Baia de Aramă, domnul Tudorescu Ilie Ion, la care sunt prezenti 15 consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție, cu următorul proiect al ordinii de zi:

Proiectul ordinii de zi a celei de - a 33 - a ședințe din cel de - al 8 - lea mandat al Consiliului Local

1. Adoptarea procesului-verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 14.04.2022;

2. Proiectul de hotărâre privind aprobarea Devizului general estimativ și Cererii de finanțare pentru implementarea în cadrul Programului Național de Investiții „Anghel Saligny” a obiectivului „ÎNFIINȚARE REȚEA DE DISTRIBUȚIE A GAZELOR NATURALE PE RAZA UAT BAI A DE ARAMĂ”- inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar;

3. Diverse;

Ședința extraordinară de îndată se desfășură atât prin mijloace electronice, printr-o platformă de videoconferință, cât și cu prezentarea fizică a consilierilor locali care nu au asigurată conexiunea la internet a dispozitivelor utilizate sau care doresc participarea fizică. Din cei 15 consilieri locali prezinți, 11 consilieri participă prin intermediul platformei de videoconferință, respectiv domnii consilieri Alexandru Bogdan Cezar, Anuța Victor, Berbec Dorel, Bucianu Mirel, Ciochină Ilie, Gogan Ion Petre, Cojocaru Ioan, Sanislav Florin Lucian, Șalapa Ion, Tatomir Valentin, Vîrzob Toader, iar 4 consilieri participă cu prezența fizică, respectiv domnii consilieri Baloi Ionuț Victor, Cucu Ion, Martinescu Grigore Claudiu, Vîrzob Dorin.

Se supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată în unanimitate (15 voturi „pentru”).

Se supune la vot procesul - verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 14.04.2022, acesta fiind aprobat cu 13 voturi „pentru” și 2 „abțineri” (Baloi Ionuț Victor, Berbec Dorel).

În continuare, domnul președinte de ședință Martinescu Grigore Claudiu, prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Devizului general estimativ și Cererii de finanțare pentru implementarea în cadrul Programului Național de Investiții „Anghel Saligny” a obiectivului „ÎNFIINȚARE REȚEA DE DISTRIBUȚIE A GAZELOR NATURALE PE RAZA UAT BAI A DE ARAMĂ”.

Domnul primar afirmă că a fost în discuție ca punctul de racord să fie de la Câlnic, însă distanța era foarte mare și erau șanse slabe să prindem finanțarea. După tratative, am reușit să obținem avizul de la Trans Gaz pentru punctul de racord de la Godinești sau Arjoci. Stația SRM va fi instalată la Negoești. Firma de la TG Mureș ce am contractat-o pentru întocmirea studiului de fezabilitate a definitivat devizul general, iar mâine dimineață intenționăm să depunem cererea de finanțare, în măsura în care va fi adoptată hătărârea.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar spune că este un lucru foarte benefic acest proiect. Sperăm să se realizeze.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că șanse mari nu prea avem. Bani sunt puțini, iar toate primăriile depun astfel de cereri de finanțare.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Devizului general estimativ și Cererii de finanțare pentru implementarea în cadrul Programului Național de Investiții „Anghel Saligny” a obiectivului „ÎNFIINȚARE REȚEA DE DISTRIBUȚIE A GAZELOR NATURALE PE RAZA UAT BAI A DE ARAMĂ”, acesta fiind aprobat în unanimitate (15 voturi „pentru”).

Drept pentru care am încheiat prezentul proces – verbal.

Presedinte de ședință,
Martinescu Grigore Claudiu

Secretar General,
Curelea Victor Sabin

